
 

W MALDIVES *****
 
Destinace: Maledivy - ARI ATOL 
 

  

Hotel má 78 klimatizovaných, moderně vybavených pokojů s vlastním sociálním zařízením, mini barem,
kabelovou televizí, trezorem, telefonem, vysoušečem vlasů a čajovým/kávovým koutkem. V resortu je 5
typů pokojů různých velikostí (Beach Oasis, Ocean Oasis, Ocean Oasis Lagoon View, Seascape Escape,
Ocean Heaven). Všechny pokoje disponují privátním bazénem s lehátky, některé výhledem na Indický
oceán. Má 3 restaurace – „Kitchen“ (snídaně, obědy, večeře) formou bufetu, „Fire“ a la carte restaurace,
s nabídkou místní a mezinárodní kuchyně, „Fish“ specializace na mořské pokrmy, dále 2 bary – „Wet“ a
„Sip“ s výhledem na moře a noční klub „15Below“. Nachází se zde venkovní bazén, fitness a wellness
centrum, lázně „Away Spa“ s nabídkou masáží a procedur, manikúrou, pedikúrou, vše pod dohledem
odborného personálu. Dále disponuje směnárnou, prádelnou, úschovnou zavazadel, business centrem,
obchodem se suvenýry, knihovnou a room servisem – 24 hodin denně. Nechybí ani zázemí pro sportovní
vyžití, jako je kulečník, stolní tenis nebo vodní sporty – potápění, šnorchlování, surfování, windsurfing, jízda
na katamaránu nebo kanoi, vodní skútr, vodní lyžování a rybolov. V hotelu se nachází potápěčské centrum
„Down Under“ a centrum vodních sportů „Wave“. Bezdrátové internetové připojení je k dispozici zdarma
na pokojích i v celém areálu. Hotel je vhodný pro osoby starší 18 let, určen k relaxaci.

Změna služeb hotelu vyhrazena.

Ostrov „Fesdhoo“ - o rozloze 60 000 m2 s 215 místníma obyvatelema je součástí oblasti – Alif Atol a je
vzdálený 50km od mezinárodího letiště v Male což je pouhých 25 minut letu hydroplánem. Letecké
transfery se realizují pouze v denních hodinách. Tento ostrůvek je rájem na zemi, nabízí nejen krásnou
pláž se zlatým pískem, ale i bujnou vegetaci a křišťálově průzračné moře, vhodné pro milovníky vodních
sportů.

Aktuální počasí  27 °C  26 °C
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MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ V MALÉ - DŘÍVE HULHULE 82,1 km
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